责任编辑:夏倩倩 版式设计:王冬梅

2022年12月23日 星期五

係級日報

李红:

勇漂长江 一板一桨助力长江大保护

一块板子,一支桨,仪征 53 岁男子李红只身长江划行 2500公里,挑战目前900多公 里的世界单人划桨板吉尼斯 纪录,并在漂流过程中宣传长 江大保护和扬州是个好地方。

经过长达64天的长途划 行,12月12日下午,李红抵达

仪征境内,受到皮划艇运动和 桨板运动爱好者的热烈欢迎, 休整两天后,他继续前行,向 上海崇明岛人海口漂流。



划行长江沿途看风景顿感陶醉

李红是仪征皮划艇运动协 会负责人之一,为了推广这项 运动,同时也为了宣传保护长 江,今年10月初,他开启了用 桨板旅划长江同时挑战吉尼斯 世界纪录的计划。

今年10月9日,李红划着 浆板从长江重庆市万州段下

水,途经宜昌、武汉、安庆、芜 湖,目的地是上海市崇明岛人 海口,总路线2500公里。

李红划桨板先后经过荆 州、黄石、马鞍山等水域,回忆 横渡白帝城、奉节等水域时, 他满脸陶醉,"两岸猿声啼不 住,我的轻舟已过万重山了,

长江水碧绿碧绿的,悬崖峭壁 全部都是流传千古的摩崖石 刻,真是太美好了!"

从重庆到湖北,从湖北到 江西,从江西到安徽,直至进 入江苏境内……李红一路走 来,受到了长江沿岸桨板爱好 者的共同关注和热烈欢迎。



沿途宣传长江大保护和美丽扬州

李红曾代表扬州参加全国 铁人三项挑战赛,四次获得全 国冠军。2021年,他还带着皮 划艇去郑州支援抗洪,有丰富 的水上运动经验和救灾经验。

李红身上有很多标签,例 如"铁人三项"冠军、救灾英 雄、户外达人、桨板运动文化 推广大使等,但他更喜欢大家 称他为宣传长江大保护和美丽 扬州的宣传员。在桨板漂流过 程中,每到一地,他都会反复 宣传保护长江生态的重要性,

宣传保护濒危物种江豚的重要 意义,说得最多的话就是:"我 的家乡是钟灵毓秀、人杰地灵 的扬州,欢迎大家到美丽的古 城扬州做客。"

"通常日行三四十公里,顺 风顺水时可以划到60公里,遇 到逆风时只有20多公里,下雨 天不能划行,因为安全最重 要。"李红说,他每天恪守着严 格的作息时间,早上6点起床 吃早饭准备下水,夕阳西下时 上岸。他的午饭有时是几个土

豆和鸡蛋,有时是一块大饼, 用他自己的话来说是,低配的 生活,高配的灵魂。到了晚 上,他会随机上岸,运气好的 话,就能在沿江不远的地方找 到可以住宿的地方,但有时要 走上五六公里才能看到人家, 他每天还不忘拍短视频向家人 报平安。

李红说,这几年,因为生态 保护,江里的鱼比较多,他在 划板的时候经常有鱼在前面 跳,甚至跳到板子上来。



李红旅划长江。

在仪征带起一支桨板队伍

平时在仪征,李红主 要在胥浦河到长江口一段 进行训练,和他一起训练 的都是桨板和皮划艇爱好 者,大都是70后、80后,李 红是年纪最大的。大家训 练非常刻苦,经常外出参 加比赛。

在此次桨板挑战中,很 多朋友通过电话、微信等鼓 励李红。12月12日下午3 点半,李红划着桨板回到扬 子江公园时,仪征的桨板爱 好者早早等候,举着横幅欢

迎他回到仪征暂时休整,他 们喊"李红,加油"的时候, 李红没有忍住泪水。

如今,李红已经拿到 了国家级桨板、皮划艇教 练证书,除了和队员一起 训练,他也在做一些青少 年的桨板公益普及活动。 "我希望以后有更多的人 加入到这项运动中。"李红 说,"今后我要带着桨板去 旅游,打卡全国,打卡世 界,这是我的愿望!"

来源 学习强国

浦

峰

造

施

预

计

月

底

化工园区举行危化品生产安全事故应急演练

日前,化工园区在中石化石油 销售有限责任公司仪征分公司举 行危险化学品生产安全事故应急 演练,进一步提升工作人员事故 应急处置能力和水平。化工园区 相关负责人和公安、生态环境、应 急管理等部门相关负责人现场观 摩应急演练。

此次演练按事故的发现与报 告、应急指挥与协调、现场抢险和 疏散、环境测量与应急终止等流 程进行。演练采用实地、实战结 合模式,演练内容涉及原油泄漏 的发现上报、预案启动、现场抢 险、医疗救援、环境检测、安全疏 散等内容,涵盖了事故应急处置 的各个环节。

演练过程中,各参演单位、队 伍高效联动、反应迅速,各司其职、 配合默契,现场指挥得当、处置迅 速,各方应急力量调配合理,应急 演练任务科学、高效、精准完成,达 到了积累防控经验、优化方案流程 的预期效果。 通讯员 陈秀秀

应急管理局开展危化品突击夜查

连日来,市应急管理局开展危 化品突击夜查,先后检查国恒新 材料、实友化工等危化品生产企 业,保障全市危险化学品领域安 全生产形势稳定。

夜查活动主要对企业领导带班 值守、应急处置技术人员24小时值 守、安全事故警示"三个一"开展情 况、夜间重点部位巡查、夜间现场作 业监管监控和安全管理情况等工作 进行重点检查。检查发现,企业值 班领导和值班人员均能在岗在位, 企业安全管理较好,针对检查发现 的问题,检查人员均予以现场责令

检查人员要求企业切实 履行安全生产主体责任,认 真按照冬春安全生产专项治 理重点内容开展自查自纠, 严格落实冬春防冻、防凝、防

火、防爆、防静电、防泄漏等措施,严 格落实领导带班和应急值守制度, 加强巡查检查和特殊作业安全管 理,防范事故发生。通讯员 宋文琪



连日来,在浦峰路改造工 程施工现场,工人们抢抓时 间、加紧施工,确保工程建设 进度。目前,工程已进入地 表设施安装阶段,下一步将 实施标志、标牌及标线等交 安设施安装工作,预计12月 底可实现通车。

据了解,浦峰路位于真州 镇胥浦区域,改造工程于今 年4月份开工。主要建设内 容包括路基填筑、雨污水管 道、强弱电管道、绿化、路灯 等,工程总造价1.15亿元,由 扬子文旅控股集团天盛公司 负责施工。项目建成后,不 仅能提升道路的综合服务水 平,也为居民提供了舒适安 全的出行环境,满足远期交 通发展需要。通讯员 张万忠

浦

告

因仪禄高速 YL-YZ3 标建设需要,定 于2022年12月24日至2023年5月31日,实 施站前路(红光路至红光路西侧1350m)全 封闭改路施工。

施工期间,过往车辆请从胥浦河路、汉 金路、G328等道路提前绕行。

特此通告

仪征市交通局 仪征市公安局 2022年12月22日